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学校自慢
「花いっぱい 読書いっぱい 汗いっぱい」の学校

日置市立花田小学校創立１３７年 児童数３７名

◇◆◇ ◇◆◇花田の子どもたち頑張っています

校長 植村 一郎

花 藤
は な ふ じ

立春を過ぎましたが、雪が降ったり寒いもあり

ました。子どもたちは元気に頑張っています。

たとえば，２月１８日日曜日に南九州美術展の

表彰式がありました。２４名の児童が入選や特選

に入賞し，特別賞に 年生の が南九

州美術展賞をいただき， 年生の が南

日本放送賞をいただき，花田小学校が学校賞を受

賞しました。これも，児童と職員の頑張りのおか

げだと嬉しく思うことでした。

学力の向上を語るとき，学習のしつけの中で一

番重要なのが「聴く（聞く）こと」です。花田小

の子どもたちの聴く態度はよいと思います。本校

の子どもたちは，よく話を聴いてくれます。花田

のよき伝統なのでしょう。

その場に応じたもう一つの「気が利く」は 「，

」とい適切な判断が素早くできる。心が行き届く。

う意味です。ゴミを拾ったり，トイレのスリッパ

を自分から進んで並べたり，相手を思いやって声

をかけたりなどと，気の利いた行動ができるとい

うことです。

私がこの学校に赴任して，トイレのスリッパが

乱れていたことがほとんどありません。きっと気

の利く子どもが多いからでしょう。

「あたりまえのことをあたりまえにする 」と。

いう言葉がありますが 「きまりを守る，友達を，

大切にする，礼儀正しくする，責任をもつ，みん

」 ， 「 」なで協力する など 考えてみれば あたりまえ

のことを 「あたりまえ」にできることが重要だ，

と感じています。
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校内なわとび発表会が開催され，多
くの保護者の方の声援を受けながら，
これまでの学習や朝の体力つくりの成
果を発表しました。
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１２月４日～１０日を校内人権週間とし「人権・差
別・いじめ」等の授業，アンケート，図書室に人権コ
ーナーの設置，人権に関する本の読み聞かせ等様々な
取り組みを通して『人権』について考えました。
また行事の関係で３学期開催となりましたが，１月

２５日（水）に日置市役所の男女共同参画出前講座を
活用し，講師を招いて人権教室を開催しました。
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来年度入学予定の４名の児童が，体験入学を行いま
した。１・２年生が，事前に学校紹介やゲームなどの
準備を頑張っていたため，とても楽しい交流活動が行
われました。

ɿ୥ᄏʴᦼʀ
＜特別賞＞

森 田さん南九州美術展賞
中 園さん南日本放送賞

＜特選＞
内 田さん 窪 さん
中 間さん 山 本さん
鬼 丸さん 小永吉さん
西 村さん 内 田さん

＜入選>
漆 島さん 鶴 田さん
野 添さん

ɿሏዼʴᦼʀ ɿ֛᎞ʴᦼʀ
＜入選＞ ＜入選＞

漆 島さん 窪 さん

ɿြᄏʴᦼʀ
＜特選＞

富 永さん
大 迫さん

＜入選＞
有 馬さん
西 村さん
丸 田さん
長 井さん
中 園さん
内 田さん
窪 さん

児童の頑張りで，多くの入賞
者がありました も。「学校賞」
いただきました。

の行事予定
○１日 水 卒業式練習開始（ ）

安全点検日 あいさつの日

○２日(木) 学級ＰＴＡ おひさま読書会 ＴＡ

○３日(金) 校納金引き落とし日 ＰＴＡ総務部会

○７日(火) ＡＬＴ

○８日(水) 全校給食

○９日(木) 委員会活動

○10日(金) お別れ遠足

○14日(火) 子ども貯金日

○17日(金) 児童代表委員会

○20日(月) （祝）春分の日

○21日 火 卒業式式場準備（ ）

○23日 木 第７０回卒業式（ ）

○24日 金 修了式 大掃除 学級活動 職員会議（ ）

ＰＴＡ・花田地区合同花田小教職員送別会○27日 月 辞任式（ ）
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出典：文部科学省


